Pour nous aider à faire les opérations du niveau champion, voici la correction de celle d’hier :
7456 x 364= (attention : à l’étage des centaines quand tu travailleras avec le 3 pense bien à mettre 2 points de changement d’étage et pas un seul : il n’y a pas d’unités mais pas de dizaine non plus puisque tu multiplies 3 centaines)


7456
X 364
---------
Je m’occupe de l’étage du 4 : 7456 x 4 = 29824						    							    	     29824
Je mets un point de changement d’étage car il ne peut pas y avoir d’unités et je m’occupe de l’étage du 6 : 7456 x 6 = 44736    				   44736.
Je mets un second point de changement d’étage car il ne peut pas y avoir ni unités ni dizaines et je m’occupe de l’étage du 3 : 7456 x 3 = 22368           22368..
Je n’ai plus qu’à additionner les trois étages 													          ------------
29824 + 447360+ 2236800 = 2713984																2713984
